

深夜“搬”盆景，栽了

通讯员 杨宝露 陈嘉琳

本报讯 “警官，我店门口的罗汉松盆景不见了！”“我家摆了3年的小石狮子摆件被偷了！”近日，诸暨市公安局陶朱派出所接连接到多起商铺报案，失窃物品均为店外摆放的盆景、景观石等装饰。民警罗泽炯接报后迅速展开调查，通过梳理报案信息发现，所有失窃案均集中在同一条街道，失主多为相邻商铺经营者。

结合作案目标与案发地点的高度关联性，罗泽炯判断多起失窃可能系同一人所为，随即组织队员对该街道及周边区域展开走访排查。但由于嫌疑人作案时间隐蔽且行动谨慎，初期侦查未取得突破。但没多久，该街道一家园艺店再次报案称盆景失窃，罗泽炯立即带队对失窃店铺周边及往来路线进行细致勘查，排查可疑人员行踪。

通过对周边商户、居民的走访询问，民警逐步锁定嫌疑人的活动轨迹，并于案发次日根据线索将嫌疑人李某（化名）抓捕归案。面对证据，李某如实交代了犯罪事实。“我平时常看养护花草的直播，自己也比较感兴趣”，他坦言自己是“花草发烧友”，经常到案发街道的商铺选购盆景。今年三四月份散步时，他发现多家商铺将景观石、盆栽摆放在店外，便动了贪念，将物品搬回家用于种花草和装饰花园。

第一次盗窃得手后未被发现，李某胆子越来越大，随后4个月内先后作案十余次，每次均趁夜间商铺关门、行人稀少时下手。经清点，李某共计盗窃景观石、石墩子、小型假山等物品36件。目前，其因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法刑事拘留，被盗物品已陆续发还失主。

警方提醒：商铺经营者应提高安全防范意识，尽量将贵重盆景、装饰等物品移至店内存放，或在店外安装监控、加固防护设施；若发现财物被盗，需第一时间报警并保护好案发现场，为警方侦查提供线索；爱好需通过合法途径满足，切勿因一时贪念触碰法律红线，否则必将承担相应法律责任。

预留“内部票”？有诈

通讯员 杨宝露

本报讯 近日，诸暨市公安局治安大队和陶朱派出所在“浙BA”安保现场查获4名涉嫌倒卖“黄牛票”人员。目前，该4人因扰乱大型活动秩序被依法予以行政处罚。

案发当日，陶朱派出所副所长袁洋在场馆周边巡逻时，发现不少群众在非安检口附近徘徊，引起他的注意。经盘查，发现这些群众购买了“黄牛票”，随即将涉事人员带回派出所处理。

调查显示，4名男子以“内部预留票”为噱头，向未购票群众每人收取150元至200元不等的费用。实际上，他们并未持有任何正规门票，而是通过带领付费群众逃避安检、“钻空子”入场。

目前，4人已被依法处以行政处罚，非法所得均被收缴。警方提醒：参加各类活动应通过官方渠道购票，切勿轻信“黄牛”所谓的“特殊通道”“内部票”等说辞，以免造成财产损失；如发现倒卖门票、扰乱秩序等违法行为，请及时向公安机关举报。

仲裁公告

刘根：

本仲裁委员会受理的(2025)杭仲01字第1754号申请人沈静与被申请人刘根关于房屋买卖合同纠纷一案，因你方下落不明，现依法向你方公告送达应裁通知书、举证通知书、仲裁申请书副本及证据材料、仲裁风险告知书、选（指）定仲裁员声明书、本仲裁委员会仲裁规则及仲裁员名册（请通过官网查询，网址为）。自本公

告发出之日起经过30日即视为送达。选定仲裁员的期限为本公告送达期满之日起10日内，提交答辩书的期限为本公告送达期满之日起10日内，举证期限为本公告送达期满之日起10日内。上述期限届满后，本仲裁委员会将依法组成仲裁庭并于2025年11月13日14点30分在本仲裁委员会第七仲裁庭开庭审理本案。领取裁决书的时间为开庭之日起60日内。（地址：浙江省杭州市西湖区文一西路588号西溪首座A2-2号楼4楼，电话：0571-88394760）。特此公告。

杭州仲裁委员会 2025年9月10日

护航城市角落



连日来，金华市公安局金东分局“猎手”便衣战队持续开展巡逻工作，以脚步编织城市安宁的防护网，年均巡逻里程超一万公里。战队深度融合大巡防体系，依托“警便协同、空地联动”模式，与无人机巡查、着装警力紧密配合，共同构筑立体化社会治安防控网络。 通讯员 韦倩

优化护学勤务



连日来，临海市公安局大洋派出所结合校园周边实际，优化护学勤务，扎实开展常态化护学岗工作，全力守好学生“上学路”。 通讯员 杨灵叶 冯亚妮

收到特殊礼物



通讯员 张玲玲

本报讯 近日，临海市汛桥镇利丰村的徐温欣同学收到了一份特殊的礼物——临海汛桥交警上门送来文具和警察小熊，表彰她拾金不昧的善举。

前不久，徐温欣与父亲在汛桥镇蒋山路一家早餐店用餐。父亲结账时，徐温欣发现了一部被遗落的手机，随后又在旁边发现了另一部，她决定在原地等待。近50分钟过去，失主仍未出现，手机也没有来电。考虑到失主可能尚未察觉丢失，徐温欣在父亲陪伴下将手机送至附近的汛桥交警中队，并请早餐店老板帮忙留意，如有失主寻找便指引至交警队。她还细心提醒交警注意手机电量，避免因关机错过联系。

由于手机设有密码，交警承诺待失主认领后会及时告知她。当天，两位失主先后领回手机，其中王先生特意通过学校老师表扬徐温欣，另一名失主也委托交警转达谢意。

交警了解到，徐温欣平时不在汛桥居住，此次是暑假回乡探望奶奶，事发后已离开。为表彰其拾金不昧的行为，交警专程登门送上这份礼物。

严惩拒执犯罪

通讯员 何若愚

本报讯 “我们已经收到了徐某退还的赃款，真没想到欠了好几年的钱还能拿回来……”日前，在诸暨某针织有限公司办公室，企业负责人向回访的检察官表示。

徐某系该公司原仓库经理，在2020年1月至6月期间，多次利用职务便利，以公司名义从客户处收取合同定金、货款，后将款项用于网络赌博，造成公司22万元经济损失。2021年8月，经检察机关提起公诉，徐某被法院以职务侵占罪判处有期徒刑一年三个月，并处罚金5000元，责令退赔公司全部经济损失。判决生效后，徐某未履行判决确定的财产刑义务，法院立案执行，因未发现徐某有可供执行的财产，终结本次执行程序。

2024年7月，诸暨市检察院刑事执行部门组织开展侵害企业合法权益犯罪案件刑事裁判涉财产部分执行检察专项行动。细致审查2020年以来法院终结本次执行程序的侵害企业合法权益犯罪案件时，检察官发现徐某刑满释放后已重新就业，有固定收入来源，银行卡、支付宝均有大量资金流动，存在逃避财产刑执行嫌疑。经进一步调查，检察官查实徐某在每月收到工资后便立即转移钱款，并将大部分用于网络赌博，金额累计超过50万元，其行为可能涉嫌拒不执行判决、裁定罪。

随后，诸暨市检察院刑事执行部门将线索移交刑事检察部门，监督公安机关立案调查。公安机关立案后，徐某承认犯罪事实，与被害公司达成执行和解，由其家属先行支付5万元，剩余款项分期退赔，并缴纳了罚金。

最终，徐某因犯拒不执行判决、裁定罪被法院判处有期徒刑七个月。

筑牢反邪防线

通讯员 胡灵娜

本报讯 9月8日，2025年余杭区反邪教宣传进高校活动启动仪式在杭州师范大学仓前校区举行。本次活动以“筑牢反邪防线 点亮青春征程”为主题，旨在增强高校学生防范邪教意识和能力，营造积极健康的校园环境。

仪式上，反邪教宣讲员作主题演讲，结合真实案例剖析邪教渗透手段，讲授识别与防范方法。现场为新一批反邪教宣讲员颁发聘书，未来他们将深入校园及社区开展宣传。校安全保卫部还就反邪教、反诈及消防安全等内容进行了综合安全教育。

活动计划以杭州师范大学为起点，逐步推广至全区多所高校，推动建立常态化宣传教育机制，筑牢校园反邪教防线。

上好平安课堂

通讯员 余发涛

本报讯 近日，安吉县天子湖镇人民政府统筹组织镇派出所、司法所、禁毒办等多部门联合走进辖区中小学，围绕反电信诈骗、反邪教、禁毒知识等内容，为师生们带来了一堂生动而深刻的“开学第一课”。

此次活动针对中小学生认知特点，采取现场讲解、案例剖析、互动问答、发放宣传资料等多种形式展开。

现场气氛活跃，学生们认真聆听，积极参与互动，表示通过这堂特殊的“第一课”，学到了很多实用的安全知识和法律常识，提高了对诈骗、邪教和毒品的警惕性。

此次联合宣讲是天子湖镇深化“平安校园建设”、加强青少年法治安全教育的重要举措之一。下一步，天子湖镇将继续整合资源，创新形式，常态化开展安全知识进校园活动，筑牢校园安全屏障，为青少年健康成长保驾护航。

及凭证提出要求清偿债务或者提供相应的担保；债权人在规定期限行使权利的，吸收合并按照法定程序实施。

本次吸收合并相关事宜尚待取得金融监管部门的核准。吸收合并期间各项业务和经营活动正常开展。

特此公告。（联系人：闻浩 联系电话：0574-62628826）

宁波余姚农村商业银行股份有限公司

余姚通济村镇银行股份有限公司 2025年9月10日

关于宁波余姚农村商业银行股份有限公司吸收合并余姚通济村镇银行股份有限公司的公告

为给广大客户提供更有保障、更加完善的金融服务，根据相关法律法规规定，经宁波余姚农村商业银行股份有限公司（注册资本人民币65203.1万元，以下简称“余姚农商银行”或“合并方”）和余姚通济村镇银行股份有限公司（注册资本

人民币10000万元，以下简称“余姚通济村镇银行”或“被合并方”）股东大会审议通过，余姚农商银行将以吸收合并改建分支机构的方式吸收合并余姚通济村镇银行。

本次吸收合并后，合并方注册资本保持不变，被合并方的资

产、负债、业务、网点、人员以及其他相关权利与义务等将由合并方承继，被合并方的网点继续保留并改建为合并方的分支机构。

根据《中华人民共和国公司法》相关规定，请被合并方

债权人在本公告发布之日起45日内，凭有效债权证明文件